

情繫母校

俗語說：「快樂的時光總是過得很快。」轉眼間就到了六年級，雖然我只在這間學校讀了三年，但我也捨不得這三年的時光和這間像家的母校……

在我三年級的時候，我搬了家，來到了這陌生的地方——將軍澳。我在附近找了這一間學校——我的母校。當時我來到這間學校，看着陌生的地方，陌生的同學，陌生的老師，令我感到不安。開學後不久，我也漸漸地熟悉這裏的環境，到了現在我最愛到的兩個地方是課室和籃球場。每次到課室，就像自己的家一樣，同學友善的笑容，老師親切的微笑令我不禁把課室當成家一樣。每次到球場，我都會想起陳老師、籃球教練和田徑教練的教導，還有和同學們一起做運動的情況，除以上外，還交了不少新朋友呢！現在幾乎所有全級的男同學都是我的朋友。

說到朋友，我想說的是「朋友真的很重要！」，因為朋友能在我傷心沮喪時安慰我，陪我度過每一個時刻，一起同甘共苦，一起玩耍，分享開心的時刻，但最重要的是在我沮喪的時候，他們鼓勵我，令我重新有了信心。這令我很不捨得他們，令我很難忘，令我很難忘記我們一起的點點滴滴。每天談天說地，嬉戲玩耍都成了家常便飯，我很希望上了中學以後再能見面。

除了朋友，老師也在我生命中具有極大的影響。陳耀麒老師、高景欣副校長和羅惠萍老師是我生命中的重要人物。陳老師是我最敬愛和敬佩的老師。他是一個堅毅不屈的運動員和老體育老師，因為他在受傷時仍然堅持每天跑步，直到他無法正常跑步為止。這種精神很值得我學習。此外，他在教導我籃球和跑步時也說了很多做人的道理給我聽，我每天都會思考和反省他說的道理是甚麼意思，令我在運動方面進步了不少。羅惠萍老師是我的英文老師，她由我來到這間學校已經教了我三年，她甚至把我看成她的「兒子」一樣。她的教學方式很獨特，例如：默書要到八十分或以上才算「合格」，否則就必須罰抄，吃飯時會播電影，她會把字幕調成英文字幕等等，由此深受同學們的愛戴。高景欣副校長是我的中文老師，她是一個我所認識中最能幹的一位老師。她經常廢寢忘食地批改我們的簿冊。儘管她有多忙，也會盡力批改我們的簿冊。我想對他們說的是：「多謝您們這兩、三年來的栽培和照顧，讓我由一個學識淺薄的迷途小羔羊變成一個學識淵博的牧羊人，長大後我一定做個有出息的人來報答你。」

在這短短的三年來，發生了很多令我非常難忘的事情。但最令我難以忘懷的事情發生在我身上。在去年十月的一次田徑訓練中，我因跑步姿勢錯誤而導致我的腰部受了傷。當時以為純粹只是輕傷，以為很快就會康復。然而之後去田徑訓練和籃球訓練時就感受到腰部開始隱隱作痛。過了不久，我就去看中醫，得知原來是腰骨撞到了腰部的神經線。幸好沒有甚麼大礙，醫生說在這三個月之內不要再做任何劇烈運動，腰部就會慢慢康復。在這幾個月內，我很沮喪，因為我無法如常地做運動，這令我受到沉重的打擊。在體育課時，其他同學能自由自在地跑步但我卻只能坐在長椅上，看着他們跑。我非常羨慕其他同學，我真的很想和同學一起自如地做運動。由於我受了傷，

我無法參加有關任何運動的比賽，因此學校損失一名「大將」，所以很多團體的賽事都無法取得好成績。我每天都為這件事而悶悶不樂，我不知道我要怎樣彌補，怎樣面對同學的眼光，想到這些令我感到軟弱無助，不想面對現實。但事實上，並不是我想像中那樣的。同學們非常鼓勵我不要放棄，就連老師也來幫助我，鼓勵我和關心我，令我學懂堅強，使我重拾信心，讓我覺得不再沮喪、不再傷心，讓我再次感到人生是滿有希望的，更有意義的，讓我感到學校是另一個溫暖的家，我真的要感謝他們，是他們令我有回信心的，使我感到學校充滿了「愛」，這回憶令我終身難忘啊！

另外，我希望學校能培養出更好的學生，好好栽培他們，發掘他們的才能，讓他們能對學習和閱讀產生濃厚的興趣，更熱愛學習。同時，也希望學校的事務能一帆風順，蒸蒸日上，成為一間有「愛」的學校！

再見了，親愛的母校。